


French) Lampe Frontale Fenix HL18R-T

LED Cree XP-G3 S3 blanc neutre et Everlight 2835 blanche, ayant une durée
de vie de 50000 heures.

© Batterie Li-Po 1300 mAh incluse; compatible avec 3 piles AAA Ni-MH/alcaline
(rechargement interdit)

© La fonction de verrouillage évite I'activation accidentelle.

) Doubles interrupteurs pour une utilisation simple et rapide.

3 niveaux de puissance en mode faisceau étroit et 2 en mode faisceau large.
Port rechargement Micro USB, 5V/1A pour rechargement direct.

Lindication du niveau de la batterie rappelle I'état restant de la batterie.

© Fermoir rotatif breveté pour le réglage d'une seule main du bandeau.

Fabriqué en plastique et en aluminium de qualité, triple processus de moulage
par injection pour économiser un joint torique...

© 68.5x45x39.5mm /270" x 1.85" x 1.55".

) 63.2 gr/ 2.23 0z (avec bandeau et sans la batterie)

Mode d’emploi

Interrupteurs
Faisceau étroit: pour on/off, commutation du faisceau, fonction verrouillage
et sélection des puissances en mode faisceau étroit

& Faisceau large: pour on/off, commutation du faisceau, fonction verrouillage

et sélection des puissances en mode faisceau large.

Oonloff
Appuyez et maintenez le commutateur faisceau étroit, la lampe s'allumera en
mode Moyen par défaut; appuyez et maintenez le commutateur faisceau large ,
la lampe sera allumée en mode Faible pat défaut. Appuyez et maintenez 'un des
deux interrupteurs pendant 0,5 seconde pour allumer / éteindre la lampe.

Mode commutation du faisceau

Lampe allumée, cliquez une fois sur I'un des deux interrupteurs pour atteindre le
mode correspondant.

Sélection du mode de puissance
Mode faisceau étroit (Spotlight): un simple clic sur I'nterrupteur *Spotlight” fait
défiler les modes dans l'ordre Moyen—Fort—Faible.

Mode faisceau large (Floodlight): un simple clic sur linterrupteur “Floodlight” fait
défiler les modes dans l'ordre Faible—SOS.

Fonction de verrouillage
Verrouillage: lampe éteinte, pressez Iun des deux interrupteurs ou
simultanément les deux, durant 3 secondes, la lampe va clignoter 4 fois en niveau
Faible et en mode faisceau large pour indiquer son verrouillage:

é i lampe e, pressez ément
durant 3 secondes, la lampe émettra 4 clignotements d'une
en niveau Faible du mode faisceau large.
Lorsque la lampe est verrouillée, une pression ou un clic sur les interrupteurs
provoquera 4 clignotements d'une seconde en niveau Faible du mode faisceau
large pour indiquer son verrouillage.

les deux it
seconde et s'activera

Paramétres Techniques

le niveau Faible soit atteint. Lorsque cela se produit au niveau Faible, l'un des
indicateurs de niveau de batterie clignote pour vous rappeler de recharger ou de
remplacer la batterie en temps opportun.

Remarque: cela ne fonctionne qu'avec la batteie Li-Po Fenix ARB-LP1300

Assemblage du bandeau

il est livré avec le réglage usine par défaut

A\
Remarque: selon la norme ANSIPLATO FL1, les spécifications ci-dessus proviennent des résul

ts produits par Fenix grace aux tests de son laboratoire en utilisant une batterie Li-Po 1300mAh et

3 piles PAIRDEER AAA a une température de 21 + 3 °C et une humidité de 50% a 80%. Les performances réelles de ce produit peuvent varier en fonction des différents environnements de travail

etde la batterie utiisée.
* L'autonomie en mode Fort est le temps cumulé de fonctionnement, y compris a puissance rédui

Caractéristiques des batteries

Type

Dimensions | Voltage Emploi

Fenix ARB-LP1300 | 43x31x10.5mm| 3.7V | Recommandé|.//

Pile Ni-MH AAA 1.2v Utilisable v

Pile alcaline AAA 1.5V Utilisable M

1. Il est strictement interdit de charger des piles non rechargeables.

2. Rechargez une lampe frontale stockée tous les quatre mois pour maintenir les
performances optimales de la batterie Li-Po.

3. Sila lampe n'est pas utilisée pendant une période prolongée, retirez les piles AAA pour
prévenir un dommage par fuite d'électrolyte!

Remplacement de la batterie

1. Tirez le loquet, avec le logo Fenix, du cache du logement de la batterie qui est
situé entre les interrupteurs pour ouvrir le logement arriére.

2. Insérez la piles en les de polarité.

3. Refermez le logement arriére.

Rechargement

1. La batterie Li-polymére incluse peut étre chargée via la lampe frontale. Il est
strictement interdit de charger des piles AAA (NI-MH / alcalines) non
rechargeables via la lampe frontale.

2. Ouvrez le capuchon anti-poussiére et branchez-le coté Micro USB du cable
de rechargement dans le port de charge de la lampe.

3. Le temps de charge normal de la batterie Li-polymére Fenix ARB-LP1300 est

e en raison de la température ou du systeme de protection incorporé.

drenviron 2,5 heures avec la lampe éteinte. Lors de la charge, le niveau
Faible des modes faisceau étroit ou large peut étre sélectionné séparément.
La lampe frontale ne s'allume pas automatiquement aprés une charge
compléte.

Pendant le processus de charge, un indicateur clignote: en dessous de 20%,
un indicateur constant et un clignote: 20% - 50%, deux indicateurs constants
et un clignote: 50% - 80%, trois indicateurs constants et un clignote: 80% -
95%, quatre indicateurs constants: charge terminée
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Refermez le capuchon anti-poussiére pour assurer 'étanchéité a I'eau et a la
poussiére.

Indicateur du niveau de la batterie

Lampe est éteinte, cliquez une fois sur I'un des deux interrupteurs pour vérifier
I'état de la batterie, lindication durera 3 secondes.

4 diodes allumées: suffisant 100% - 80%
3 diodes allumées: satisfaisant 80% - 60%
2 diodes allumées: faible 60% - 40%

1 diode allumée: critique 40% - 20%
1 diode clignotante: 20% - 0%
Remarque: cela ne fonctionne qu'avec la batterie Li-polymére Fenix ARB-LP1300.

Protection intelligente contre la surchauffe

La lampe va accumuler une chaleur importante lorsque les puissances levées
sont utiisées durant de longues périodes. Lorsque la lampe atteint la température
de 65°C voire au-dessus, elle va diminuer automatiquement sa puissance de

quelques lumens pour réduire la température. Lorsque la température sera
revenue sous les 65°C, cela permettra a lutilisateur de resélectionner les modes.

Indication de basse tension

Lorsque le niveau de tension chute en dessous du niveau préréglé, la lampe est
programmeée pour rétrograder & un niveau de luminosité inférieur jusqu'a ce que

Tirez sur le fermoir rotatif & pression pour desserrer le bandeau; appuyez sur le
fermoir, tournez-le dans le sens des aiguilles d'une montre pour resserrer le

Utilisation et Entretien

© Démonter la téte, qui est scellée, de la lampe risque de l'endommager et cela
annule donc la garantie

MODE FAISCEAU ETROIT MODE FAISCEAU LARGE
ANSI/PLATO FL1
FORT MOYEN FAIBLE FAIBLE sos
' Puissance 500 lumens 200 lumen 70 lumens 30 lumens 4 lumens
[Lithium Polymére (Li-Po) 3 heures * 8 heures 20 heures 30 heures 300 heures

Autonomie | pairdeer AAA 4 heures * 11 heure: 20 heures 43 heures 300 heures

B Portée 82 métres 54 métre: 35 métres 12 métres 5 meétres bandeau.
‘- Intensité 1700 candelas 749 candelps 310 candelas 38 candelas 8 candelas

x/ Résistance aux chites 1 métre

sité 1P66

© Fenix recommande d'utiliser une batterie Fenix qui est d’excellente qualité.

Si la lampe n'est pas utilisée durant une longue période, retirez la batterie,
car la lampe pourra étre endommagée par une fuite d'électrolyte.

© Verrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter une activation
accidentelle pendant le stockage ou le transport

Le nettoyage régulier des contacts améliore les performances de la lampe,
car des contacts sales peuvent amener celle-ci & vaciller, & s'allumer par
intermittence voir & ne pas s'allumer pour les raisons suivantes:

A: La batterie doit &tre changée

Solution: Remplacer la batterie (vérifier que la batterie a été insérée
conformément aux instructions du fabricant.

B: les fils, les contacts de la carte du circuit imprimé et les autres contacts sont
sales.

Solution: les nettoyer avec un coton-tige Iégérement imbibé d'alcool

Siles ci-dessus ne
distributeur agréé

Lampe frontale Fenix HL18R-T, batterie Li-Po Fenix ARB-LP1300, cable de
rechargement Micro USB, manuel d utilisation, carte de garantie.

A Avertissement

© Cette lampe est un dispositif d'éclairage a haute intensité capable de causer
des dommages aux yeux de I'uilisateur ou a d'autres personnes. Evitez de
diriger Ia lumiére dans les yeux de quiconque.

Cette lampe accumulera une chaleur élevée lorsqu'elle est utilisée pendant de
longues périodes, ce qui entraine une température élevée de son corps. Faites
attention & une utilisation sdre pour éviter les brilures.

© Toutes les informations fournies dans ce manuel sont susceptibles d'étre

modifiées sans préavis.

pas, merci de contacter votre

(Spanish) Linterna Frontal Fenix HL18R-T

LED's Cree XP-G3 S3 blanco neutro y Everlight 2835 blanco, con una vida dtil

de 50.000 horas.

ncluye una bateria de polimero de litio de 1300 mAh; compatible con 3 pilas

AAANI-MH / alcalinas (carga prohibida)

La funcién de blogueo evita la activacion accidental.

) Interruptores dobles para una operacion facil y répida

Tres potencias para luz concentrada y dos para luz difuminada

Puerto de carga micro USB, 5V / 1A para carga directa.

ndicador del nivel de bateria recuerda el estado de la bateria

Cierre patentado giratorio push-pull para ajustar la cintillo con una sola mano.

Hecho de plasticos y aluminio de calidad, el proceso de moldeo por inyeccion
tres veces ahorra juntas téricas.

©2,70 " 1,85" x 1,55 "/ 68,5 x 45 x 39,5 mm.

2,23 0z /63,2 gramos (incluyendo cintillo y sin bateria).

Instrucciones de Operacion

Interruptores

W Interruptor de luz cerrada: para encendido / apagado, cambio de modo,

funcién de blogueo y seleccion de potencia en modo luz concentrada,
terruptor de luz difumi para dido / apagado, cambio de

modo, funcion de bloqueo y seleccion de potencia en modo luz difuminada.

N3

Encendido/Apagado
Mantenga presionado el interruptor de luz  la luz se 4 en

Parametros Técnicos

en

de bajo voltaje

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, Ia linterna esta

para cambiar a una potencia mas baja hasta que se alcanza la
potencia Baja. Cuando esto sucede en potencia baja, uno de los indicadores de
nivel de bateria parpadea para recordarle que debe recargar o reemplazar la

Nota: Esto solo funciona con la bateria de polimero de litio Fenix ARB-LP1300.

Ensamble de cintillo

Aviso: el cintillo viene ensamblado de fabrica por defecto.
Tire del cierre giratorio de presion y traccion hacia arriba para aflojar el cintillo;
presione el broche, girelo en sentido horario para acortar el cintilo.

| PardmetrosTéenicos Ao
MODO LUZ CONCENTRADA MODO LUZ DIFUMINADA
ANSI/PLATO FL1
ALTO MEDIO BAJO BAJO S0Ss
Potencia 500 limenes 200 lamenes 70 limenes 30 lumenes 4 lamenes bateria a tiempo.
[ Lipo 3 horas * 8 horas 20 horas 30 horas 300 horas
‘ Pairdeer AAA 4 horas * 11 horas 20 horas 43 horas 300 horas
Distancia 82 metros 54 metros 35 metros 12 metros 5 metros
Intensidad 1700 candelas 749 candelas 310 candelas 38 candelas 8 candelas
Resistencia a Impactos 1 metro
il 1P66

Nota: De acuerdo con el estandar ANSI / PLATO FL1, las especificaciones anteriores son de los
baterias de polimero de litio de 1300 mAh y tres baterias PAIRDEER AAA a una temperatura de 2|
los diferentes entornos de trabajo y la bateria real utilizada.
* La potencia alta se mide en total del tiempo de ejecucion, incluida baja de potencia debido a la |

pecificacion de Baterias

Voltaje
Nominal

Tipo Dimensién Usabilidad

Fenix ARB-LP1300 | 43 x 31 x 10.5 mm 3.7v Recomendada |,/./

potencia media de luz  presione y
mantenga presionado el interruptor del luz difuminada, la luz se encenderé por
defecto en nivel bajo en luz difuminada. Mantenga pulsado cualquiera de los dos
interruptores durante 0,5 segundos para encender / apagar la luz.

Cambio de modos

Con la lampara dida, haga clic en
llegar al modo correspondiente.

de los dos para

Seleccion de Potencias

Modo de luz concentrada: haga clic en el interruptor de luz concentrada para
alternar entre Medio — Alto — Bajo.

Modo de luz difuminada: haga clic en el interruptor de luz difuminada para alternar
entre Bajo — SOS.

Funcién de bloqueo
Bloguear: cuando la linterna esta apagada, presione y mantenga presionado
I e los dos . 0 presione 4 los dos
interruptores durante 3 segundos, la luz parpadeara cuatro veces en potencia
baja en luz difuminada para indicar el estado bloqueado.
Desbloquear: cuando la linterna esta bloqueada, presione simultaneamente los
dos interruptores durante 3 segundos, la lampara se activara con 4 parpadeos de
un segundo y se activara en potencia baja en modo luz difuminada
En estado bloqueado, al hacer clic o presionar los interruptores se activaran 4
parpadeos de un segundo en luz difuminada potencia baja para indicar el estado
bloqueado.

; Usable
Bateria Ni-MH AAA 1.2v (Nodargar) | ¥
Bateria Alcalina AAA 15V (ngsé’a?‘gea,) N

1. Esta estrictamente prohibido cargar baterias no recargables.

2. Recargue una linterna guardada cada cuatro meses para mantener el rendimiento Gptimo
de la bateria de polimero de ltio

3. Sila linterna no se utilizara durante un periodo prolongado, retire las pilas AAA de la
linterna para evitar dafios por fuga de electrolito.

Reemplazo de Bateria

1. Tire del pestillo de la tapa de la bateria con el logotipo de Fenix que se
encuentra entre los interruptores para abrir la tapa trasera

2. Inserte la bateria / baterias de acuerdo con las marcas de polaridad.

3. Vuelva a instalar la tapa trasera.

1. La bateria de polimero de litio incluida se puede cargar en la linterna. Esta

estrictamente prohibido cargar pilas AAA (NI-MH / alcalinas) a través del faro.

. Destape la tapa anti-polvo y conecte el lado Micro USB del cable de carga en
el puerto de carga de la linterna

N

resultados producidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio utiizando un paquete de
43 °C y humedad de 50% - 80%. El verdadero rendimiento de este producto puede variar segin

lemperatura o al mecanismo de proteccion en el disefio.

w

. El iempo de carga normal de la bateria de polimero de litio Fenix ARB-LP1300
es de aproximadamente 2,5 horas con la luz apagada. Durante la carga, la
potencia baja de luz concentrada o del modo de luz difuminada pueden
seleccionarse por separado. La linterna no se encendera automaticamente
después de una carga completa.

. En el proceso de carga, un indicador parpadea: por debajo del 20%, uno
constante y otro parpadea: 20% - 50%, dos constantes y uno parpadea: 50% -
80%, tres constantes y uno parpadea: 80% - 95%, cuatro encendidos
constantes: carga completa
Vuelva a colocar la tapa anti-polvo para garantizar una capacidad
impermeable y a prueba de polvo.

Indicador de nivel de bateria

Con Ia linterna apagada, haga clic en cualquiera de los dos interruptores para
verificar el estado de la bateria, el indicador (es) durara 3 segundos

Cuatro luces encandidas: saturado, 100% - 80%

Tres luces encendidas: suficiente, 80% - 60%

Dos luces encendidas: pobre, 60% - 40%

Una luz encendida: critica, 40% - 20%

Una luz parpadea: 20% - 0%

Nota: Esto solo funciona con la bateria de polimero de litio Fenix ARB-LP1300.

Proteccion inteligente de sobre calentamiento

La linterna acumulara mucho calor cuando se use con niveles de potencia
relativamente altos durante periodos prolongados. Cuando la linterna alcanza
una temperatura de 65°C o mas, la lintema bajara automaticamente algunos
lamenes para reducir la Cuando la descienda por
debajo de 65°C, permitira al usuario volver a seleccionar las potencias.

IS
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Uso y Mantenimiento

© Desarmar el cabezal sellado puede dafiar la lampara y anular la garantia.
© Fenix recomienda utilizar una bateria Fenix de excelente calidad.

O Si la lampara no se utilizara durante un periodo prolongado, reire la bateria o
la lampara podria dafiarse por una fuga de electrolito.

© Bloguee la lampara o saque la bateria para evitar una activacion accidental
durante el almacenamiento o transporte.

© La limpieza periodica de los contactos de la baterfa mejora el rendimiento de
la lampara, ya que los contactos sucios pueden hacer que la lampara
parpadee, brille de forma intermitente o incluso no se ilumine por las siguientes
razones

R: Es necesario reemplazar la bateria.

Solucién: Reemplace la bateria (asegirese de que la bateria esté insertada de
acuerdo con las especificaciones del fabricante).

B: Las roscas, el contacto de la placa PCB u otros contactos estan sucios.

Solucin: Limpiar los puntos de contacto con un hisopo de algodsn empapado en
alcohol.

Linterna frontal Fenix HL18R-T, paquete de baterias de polimero de litio
ARB-LP1300, cable de carga micro USB, manual del usuario, tarjeta de garantia.

/\ Advertencia

O El faro es un dispositivo de iluminacién de alta intensidad capaz de datiar los
ojos del usuario o de otras personas. Evite dirigir Ia lampara directamente a los

ojos de cualquier persona.

Este faro acumula mucho calor cuando se usa durante periodos prolongados,

1o que da como resultado una temperatura elevada en la carcasa del faro.

Preste atencion al uso seguro para evitar quemaduras.

© Toda la informacién proporcionada en este manual esté sujeta a cambios sin
previo aviso.
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Russian) Hano6Hblii poHapb Fenix HL18|

TexHUYecKue XxapakTepucTuku

MpepynpexpaeHne 0 HU3KOM HanpsHKeHUN

ynager Hinke 0BHs1, choraph
GyneT ABTOMATUNECKM MIOHWKATL PEXVIM SIPKOCTM A0 TeX MOp, N0Ka He AOCTUTHeT
M VAeT MHraTb,

pexuve
WnWt 3aMeHMTL GaTapei.

Mpumenanve: fauHas (yHKuuA paGoraer Toneko ¢ akkymynatopom Fenix ARB-LP1300

PerynupoBka Hano6Horo KpenneHus

MpMMesanVe: HaroBHOE KperieHHe COBPAHO Ha 33BOAE N0 yMOMMaHHIO.
HaMuTe Ha 3aCTEXKy W BpaLLaiTe ee No HaCOBOM CTPNTKe, HTOBbI YKOPOTHTS

MIOTSHUTE 3aCTexXKY BBEPX, 4TOGSI OCNABHTS KpenreHie.

JKcnayaTauus u yxop

5 Ceetonmon CREE XP-G3 S3 Heiftpanshbii Genbii u EVERLIGHT 2835 TATIGHWA CBET BNVKHVA CBET Koraa Ha
Genbitt, pecypc 50 000 4acos. ANSI/PLATO FL1 wma. B M
B komnnekTe Li-polymer akkymynatop 1300 MA4. dokapb c3 MAKC CPE[HWY MWH MUH S0s BaM 3apAAUTL
Garapeikamu AAA Ni-MH/Alkaline (3apsaka sanpelueHa). 1,

P (sapnaka sanpeliera) ' sprocs 500 niowen 200 niovfer 70 niowen 30 niowen 4 niovien

DyHKLUUS B0 - Li-polymer.
FIpOCToR W BAICTPOE YNpaENEHMe ABYMA KHONKEMM, [ Lipolymer 3uaca 8 uaco 20 yacos 30 yacos 300 vacos
Tou pexiMa AANLHEro 1 f18a pexiMa GIXHENO CaeTa. Bpews paborsi | Pairdeer AAA 4 vaca* 11 vacds 20 vacos 43vaca 300 vacos
3apanHiii nopr Micro USB, 5B/1A. Bl aucranuns 82 metpa 54 metda 35 metpos 12 merpos 5 meTpos
VHaukauns Yposka 3apana Barapeit. ) WnTencuaHocTh 1700 kangen 749 kawgen 310 kangen 38 Kangen 8 kawgen

© sactex«a, Ha ronosy MoxHo
OTPeryUPOBATS OAHOM PYKOT x/ Ymaponpouwocts 1 merp

) MaTepuarbl: Ka4ecTBeHHBbI MNACTUK U aniMUHWI, TeXHONOTUS TPEXKPATHOTO @ BopoHenpoHuLiaemocTs P66

RMTbA NOA AABREHHEM

© Pasmepbi: 68.5 x 45 x 39.5 M Tpumeiakme: 8 cooTaeTCTaMM co CTanaapTom ANSIPLATO FL1, apaveTpsl CrieUchykauut norlysers! & peaynerare Feni

Bec: 63.2 1 (C Kpennenviem Ha ronosy, 63 BNIeMeHTos NuTanws)

YnpasneHve doHapem

Knonku

MAuY Li-polymer n tpex Gatapeek PAIRDEER AAA; npu Temnepatype 21:3°C u BnaxHocTn
CMOfb3yeMbIX AEMEHTOB NUTAHUS M YCTIOBUV OKPYKAIOWEH CPEab!
* Bpews paGoTsl B MakCUMATIbHOM PEXYMeE YKa3aHO CYMMAPHO, YU THIBas MOHWKEHIE PexuMa ry

Cneuundukauus 31eMeHTOB NUTaHUS

ix ¢ 1300
[50% - 80%. [leficTauTenHbIE NapaMeTpbl (hOHaPS MOTYT BaPLUPOBATLCA B 3ABUCHMOCTU OT

W CpAGATIBaHIN IAMTS OT Neperpesa.

2. OTKpOiiTe 3AUMTHYIO KPBILIKY W MOACOBAUHATE Micro-USB KaBenb k
ps

%, ABa FOPAT U AWK MUraeT: 50% - 80%, TP FOPST U OAUH

KDbILLKY,  4TOGbI  OBecneduTs
dporaps.

W Manuhuii ceet: ans , nep pexvmos, 3apsiaHoMy NOpTy hoHaps.

hyHKLYIM GrIOKMPOBKN  BLIGOPA PEXUMA AAIBHETO CBETa. 3. HopmankHoe Bpems 3apsaku akkymynsopa Fenix ARB-LP1300 Li-polymer
W B i . TOIOREEoe COCTABNSIET OKONO 2.5 4aC0B, KOTAa (hOHapb BLIKMIOHEH. BO BpeMs 3apski
- @C:Z’i.w"sﬁ:fw'po’éfﬁu S o peK Ppexumos, Tun Pa3wmepe! HanpsKeHue Wcnonk3osakue MOXHO BKNIOYNTL MUHMManbHbIA PEXUM AanbHero unn GrbkHero cseta.

®oHaph He BKIOYYTCA ABTOMATUMECKM NOCTIE NOMHOI 3apAAKN.

Bkniouenue/BoiknioueHme Fenix ARB-LP1300 4130 bt 3M1 x 37v Pexomennyercs | /o 4. B Nbouecoe 3apAakn oA UHAMKATOD MATAST: wetiee 20%, oQu ropT 1 og
HaxmuTe W yaepxusaiiTe KHONKy AanbHero cseta, dioHaps no Muraer: 80"//0-95"/ .
BKIIOUMTCS B CpeaHeM pexvme AanbHero CBeTa; HaXMuTe W yAepKuBaiite LratHo muraer: 80% - 95%, HeTbIpe ropaT: nonkas sapanka.
KHOMKy GrUKHEro caeta, (oHapb Mo 8 Mi Ni-MH AAA 12v (663 sapsakn) | 5.Momectre  Ha ~ MeCTO  3aWWTHyi0
peXVMe GIIKHErO cBeTa. HaxMUTe W yiepKuBaiiTe NioGyio 13 ABYX KHONOK B o "
Tevenue 0.5 CeKyHf, HTOBbI BKIIOUMTL/BLIKNIONUTE (OHaPS. Llienoubie Batapen AAA 15V (6ea ;:;:Zm)

MepeKnioueHie pexuMor
Korda (hoHaps BITIOUEH, ORHOKPATHO HAXMUTE Ha MOBYI0 U3 ABYX KHOMOK, 4TOBb!
BbIGPATH COOTBETCTBYKOLLMI PEXUM.

BriBop pexuma

AanbHuit CBET: OHOKPAaTHO HaKMMTE Ha KHOMKYy AanbHero cpeta, WToGbl
BLIGpATE pexuM: CpeaHMii —Mi i

BAWXHUA CBET: ORHOKPATHO HAXMATE Ha KHOMKY GTIMKHEro CBeTa, MTOBHI
BbIGPaTH pexuM: MAHAMANbHBIA—SOS

DyHKUNS BNOKUPOBKM

3a6nIOKMPOBATL: KOTAA (DOHAPL BLIKIIONEH, HAXMUTE U YACPHUBAITE NI0GYI0
KHOMKY 1N OIHOBPEMEHHO HaXMUTE BE KHOMKM Ha 3 CeKyHAbI, (YOHAPH MUTHET
4 pasa B MUHAMANLHOM PEX/Me GIIMKHErO CBETa, ASMOHCTPUPYS, 4TO OH
33BrOKMPOBaH.

: koraa oHapb HaxmuTe f18e
KHOMKM Ha 3 CexyHbl. DOHapb MUTHeT 4 paga N0 1 CekyHAe 1 ByAeT aKTUeupoBaH
8 MUHAMATbHOM pexuMe GNVIKHero CaeTa.

Koraa hoaps 3a6nokupoBar, nioGast onepaLyis akTvBMpyeT 4 MUaHWs Mo OaHO/
CekyHae B MUHAMAIbHOM pexuMe BIWKHEro CBeTa, AEMOHCTPUPYS, YTO OH
3a6noKMpoBaH

1. CTporo sanpeLaercs 3apsars He nepesapsaembie Garapeiiia
2. Mepesapsxaiite hoHaph BO BDEMA XpaeHAs Kaxawie 4 Mecala ANA NoAnepKas
7 Li-polymer

3. He xpawwTe AnuTenshoe Bpems hoHaph BMECTE C GneEMeHTamn MUTaHws. A Tawke
W3BNEKaIITe WX, ECIIM MCTEK CPOK XpaHEHWs. HEKaHeCTBeHHbIE AMeMEHTbI NUTaHWA MOryT
AaTH Teub W MOBPEAUTS (DOHAS,

3amMeHa 31eMeHTOB NUTaHUSA

ToTsIHWTe 3auenky kpbiLuKK GaTapeitHoro Groka ¢ norotunom Fenix, kotopas
PACTIONOKEHa MEXY KHOMKaMH, HTOBbI OTKPbITh KPBILLKY B 3aAHER YacTh
orapsi.

Beraste )
TIOMECTHTE Ha MECTO Kpbiluky GaTapeiiHoro OTCeKa i NpoTecTUpyiTe hoHaps.

1. Akkymynsitop Li-polymer B KOMNIEKTE MOXeT GbiTb 3apsikeH 4epes (oHapb.
TpOro sapsxath ik AAA
(NI-MH/Alkaline) & chorape

N

w

NHauKauusa ypoBHs 3apsapaa 6atapeii

Koraa hoHaps BHIKTIONEH, ORHOKPATHO HEXMMTE Ha MOGYI0 KHOMKY, YTOBbI

He pasGupaliTe ronoBHYI0 YacTb (hOHapst — STO HAPyLIMT repMeTUIALMI 1

N0BPEAUT (hOHapb, @ TaloKke BYAET MOTEpsHa FapaHTHs Ha (hoHaps.

© PeKOMEHAYETCA UCrIoNb308aTh B hOHaPE TOMbKO aKKYMYTIATOPbI BICOKOT
KavecTea Fenix.

He xpaHWTe AnuTenbHoe Bpemsi hoHAPL BMECTE C SnemMeHTaMu nuTaHus. A
Takke WIBNEKaliTe WX, €CTM WCTEK CPOK XpaHeWus. HexauecTeemHbie
3MEMEHTHI NUTAHWS! MOTYT AaTb Tedb 1 NOBPEAUTH (hoHaph

BrokMpyiiTe hoHaps WM BbIHWMAliTE aKKyMynsTOpsl B0  M3GexaHMe
CNYHaVHOTO BKITIOYEHIS BO BPEMS XPAHEHWS! UM TPAHCTIOPTUPOBKH.

Bpewis OT BpeMeHM O|MLaITe KOHTAKTSI OT rPsia 1 okucna. OCOBRHHO Korda
€CTb HEPEryNAPHOE MepLIaHVe CBETa Ui Koria (hoHaph He BKIKYAETCA

BOSMOXHBIE MPUUMHEI HEKOPPEKTHOM PABOTHI:

Mpuuka A: | 3aveHuTs i T
Petuerme: i

3amenute T 3
MONSAPHOCT®.

MpuumHa B: Pesbba, KOHTaKTLI NNaThl MG Apyrie KOHTaKTbI 3arpssHeHbI.

Peluetine: BEPeXHO O4MCTUTE KOHTAKTbI BATHbIM TAMMIOHOM, CMOMGHHBIM B
pacreope crvpra.

Criyan He pewatot npoBriemy, noxanyiicra, o6patuTecs

npoBepWTL CTaTyC 3apsiaa barapeii. Craryc 3apsina Gyaer 3
CeKyHIbL.

YeTbipe uhavkaTopa ropsT: 100% - 80%

Tpu umaukatopa ropsT: 80% - 60%

[lea wHaukatopa ropsT: 60% - 40%

OpuH uHauKarop roput: 40% - 20%

OauH uHAUKarop Muraer: 20% - 0%

Mpumevanye: AanHas dyHKuMs paBoTaeT Tonbko C akkymynaTopom Fenix ARB-LP1300
Li-polymer.

ABTOMaTUYeCKas 3alMTa OT neperpesa

POHapb HAKANIMBaET GOMbLUOE KOMMYECTBO TENNa BO BPEMS MPOROTKMTENLHON
DaBOTbI B OTHOCHTENILHO SIPKWX pexuMax. Koraa TemnepaTypa hoHaps MpesbicHT
65°C, GhoHaph GyneT aBTOMATHYECKN NOHIKATE APKOCTH HA HECKOMbKO MIOMEH,
4TOBbI NMOHM3NTL TeMnepaTypy. Koraa TemnepaTypa ynager Hinke 65°C, MOKHO
CHOBA BLIBGPATH HYXHbiit PEXIM.

K NpoAaBLY B BaLeM pPeryoHe.

MAeKTayus

HanoHsii dhorape Fenix HL18R-T, akkymynstop ARB-LP1300 Li-polymer, kaGens
Anst 3apsaKN Micro USB, UHCTPYKLMS, rapaHTWiiHbIl TanoH.

/\ NpepocTepexeHue

© Brumante! DOHAPh COREPKMT UCTOMHMK CBETA MOBBILEHHOW SPKOCTH
ViGeraiiTe nonajaxws NPsIMOro caeta & masa
© ®owapb HakannMBaeT GONbILOE KOMMUECTBO Tenna B0 BPEMs! ANMTENbHOTO

VCTIONb30BaHNA, B pe3ynbTaTe KOPNYC CTAaHOBUTCA [OpAYMM. BydbTe
OCTOPOHSI BO M3BEXAHYE OKOTOB.
VHPOpMaUmMs B [aHHOA WHCTPYKUMM MOXeT GbiTo UaMeHeHa Ges

NPe/BAPUTENLHOTO YBEOMMEHMS.




